
 1 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

17. maiprogram for Dalsgrenda 
2008 

 
08:00 Flaggheising på skolen. 
10:00 Kafeen åpner. Det blir salg av 
lodd. 
10:30 Film for barna. 
11:30 Toget med korpset starter fra 
skolen. Vi går den tradisjonelle ruten 
ned Øverdalsveien og opp 
Stiskardveien. Vi legger ned krans på 
krigsminnesmerket, går opp til 
eldresenteret på Einmoen og går 
samme vei tilbake til skolen. 
Koret skal synge ved 
krigsminnesmerket og på skolen etter 
at toget er kommet tilbake. 
13:00 Leker for barn utendørs. 
 

Velkommen! 
Hilsen styret og komiteen i Dalsgrenda 

skoles foreldrelag. 

 
 

 
Nr 1- 2008 
MAI   2008    nettavisa:   Ute av drift    
  
      Mailadressen: Dalsgrenda_bu@monet.no 
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”Nybyggere” og nyinnflyttede i Dalsgrenda 
 
Dalsgrenda Nyheter har tatt en liten runde i bygda for å hilse på nybyggerne. 
 
På Sjånes  
finner vi Roger Sjånes som bygger nytt våningshus. For å få til dette har han fått skilt ut 
gammelstua som uthus. Dermed slipper han å rive denne. Dalsgrenda Nyheter var innom 
gammelstua og huset har sitt særpreg. Blant annet har den dørlås, se bilder, som er verdt ett 
studium. 
Roger har imidlertid ikke 
planer om å flytte disse 
klenodiene over til nystua. 

 
 

 
 

 
Roger Sjånes 44 år, foran nybygget, ”Jeg regner med å 
flytte inn en gang” sier en alltid smilende Roger. 
 
 
 
 

I Stiskaret,  
nærmere bestemt  
Stiskardsveien 38 finner vi 
enda ett nybygg. Her er det 
Kjetil Jensen og Cathrine 
Johansen, begge ca 30 år, 
som bygger. 
Kjetil Jensen kommer 
opprinnelig fra Nevermoen, 
mens Cathrine er ekte 
Dalsgrendgris. 
De har nå bodd noen år i 
Mølnhusmarka, men gleder 
seg til å flytte inn i nytt hus i 
løpet av året.  
Deres sønn, Sindre på fire år, 
synes det skal bli svært å få 
nytt rom. 
  
 
 
 
 

 

 
Kjetil, Sindre, Cathrine med Siri Elise 10 mnd på armen, foran  
sitt nye hus som er under oppføring på utkikkstomta  i Stiskardet. 
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I Forsenget. 
Nærmere bestemt på på Nordsida eller for lokalkjente på Elvstrand, finner vi noen 
nyinnflyttede. Vi kaller dem det, enda de har bodd i Dalsgrenda i snart to år. Sabine og 
Stefan bor her med sine seks hunder. De kommer opprinnelig fra Tyskland, nærmere 
bestemt fra stedet Sprockhoevel. Etter ett års opphold i Mosjøen i 2002 reiste de fra Norge. 
Etter ei tid bestemte de seg for å flytte tilbake til Norge og via Finneidfjord havnet de da i 
Dalsgrenda. Her liker de seg godt og kan tenke seg å bli her lenge. Begge prater godt norsk, 
med dalsgrendsleng. 
 

 

Stefan er kirurg på Rana 
sykehus, mens Sabine er 
fysioterapaut på samme 
sted. 
På fritiden driver de med 
hundekjøring, bare på 
hobbybasis sier begge. 
Når vi var innom drev de 
og reparerte hundevogna 
til sommeren. Så om det 
dukker opp en ekvipasje 
med inntil seks hunder og 
vogn er det nye 
dalsgrendværinger fra 
Nordsida, unnskyld 
Elvstrand, som trener for 
hobbybasisløp. 
 
 

Sabine og Stefan sammen med hunden Keiki.  
 

Alle de intervjuede ønskes lykke til med sitt fra Dalsgrenda Nyheter! 
Tekst og foto: Herlof Øverdal 

 

Påskerenn i Nevertjønnlia 
 
 
 
 
Fredag 21.mars ble det nå tradisjonelle 
skirennet arrangert i Nevertjønnlia. 
Langrennet gikk rundt Nevertjønna og var 
åpent for alle.Yngste deltager var to år og 
eldste fyller snart 80 år. 
Beste tid hadde Andreas Fossmo Ersdal. 
Været var fint men det var kallt.  
27 stk deltok. 
Etter langrennet var det en mellomting av 
slalom og super G. Her seiret Øyvind 
Johansen. Etter rennet var det premie-
utdeling, lotteritrekning og pølsespising.  
 
 
Tekst og foto: Bjørn Ersdal 
 
 

Rennet eldste deltaker Brynvald har 
kommet i mål og mottatt premien.  
Han fyller 80 år 30. oktober og den blir 
feiret på samfunnshuset.  

Vi gratulerer! 
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Som vanlig de årene det er snø blir det 
arrangert cuprenn på ski. Dette er åpent 
for alle aldersgrupper, men det viser  seg 
år etter år at når ungene kommer opp i 
syvende klassen gir de seg. 
De aller minste ser ut som de koser seg 
veldig og det sammeg gjør de voksne som 
er rundt og ser på. 
Cup-rennene er uhøytidlig lagt opp og det 
er det å være ute i lag, og ikke minst gå 
inn å få seg varm eller kald drikke, etter 
løpet, som er noe av hovedhensikten med 
disse rennene. 
For første gang på lenge måtte løypa 
legges noe om, men løypemannskapene 
stod på til rennstart og vi fikk ut de første 
ungen bare 5 minutter etter planlagt tid. 
Her ett knippe bilder fra årets 
avslutningsrenn. 

 

 
 

 
 

 

 

Lillepikelaget til Dalselv-IL fikk uventet 
besøk av to ”fotballhistoriske” 
Dalsgrendjenter, Marita Blyseth og Martine 
Øverdal. Begge ble historiske da de var 
spillere på Ranas første Jr.jentelag noen 
sinne, samarbeids-laget Åga/Bossmo, som 
spilte første kamp 2007. 
Trener til daglig, Thomas Bårdsen, var 
godt fornøyd med at disse to kom på 

trening og følte han lærte mye av begge. 
Jentene startet fotballkarrieren sin som 
miniputter i Dalsgrenda allerede i 1996. De 
har vært med hele veien opp til Jr. i 
fjorårets sesong. Begge spilte til å 
begynne med på blandete lag, før Dalselv 
IL stillte med egne jentelag. Martine spilte i 
tillegg to sesonger for Åga IL sitt 
småguttelag, før begge ble med på Åga 

 
Deltakerliste Cuprenn 2008 

 
Theodor Krogh   
Hermann Lind Hansen 
Hanna Lind Hansen 
Kim Rainer Haaberg 
Martin Stien 
Sigurd Stien 
Siri Stien 
Eline Stien 
Johanne Gåsland 
Susanne Gåsland 
Ruben Forsland    
Rikke Forsland 
Petter Ødegård 
Andreas Hernes 
Andreas Fossmo 
Birk Holmestuen 
Brage Holmestuen 
Henrik Storbakk Jensen  
Olav Storbakk Jensen 
 

Edvard Storbakk 
Jensen 
Hedda Forseng 
Birk Forseng 
Pål Myrnes 
Elias Strøm Ulvestad 
Petrine Vassvik 
Hanne Marie Stavnes                         
Thea Christin Lund   
Joakim Olsen 
Martine Olsen 
Simon Karlsen 
Siri Karlsen 
Perry Greger 
Kari Anne Johansen 
Even Furuheim 
Johannes Furuheim 
Sonde Holmestuen 
 

 

Fotballhistoriske jenter fra Dalsgrenda 
 

 
Cuprenn i Dalsgrenda 
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ILs jentelag. De var da to av flere 
Dalsgrendjenter som startet i Åga. I dag er 
det baret disse to igjen. 
Martine har spillt midtbane og Marita har 
stått i mål alle sesonger.  Nå teller begge 
på knappene om de skal fortsette med 
fotball, neste nivå er damelaget til Bossmo 
&Ytteren. 

Martine Øverdal og Marita Blyseth 
 

 
Karianne Joannsen i fint driv, gjestetrenerne 

følger nøye med. 
 

 
 
 
 
 
 
DalselvGubber, som består av en rekke 
godt satte menn, som fremdeles tror de er 
19 år, har for andre året på rad vært med 
på innendørsturneringen i Ranahallen. 
Etter resultatene å dømme trenger ikke Mo 
Il å frykte for sin status som byens første 
lag.  
Med på laget som spilte denne kvelden 
var; Clas Johansen, Kurt Almli, Vidar 
Johansen, Herlof Øverdal, Tor Moen, Eirik 
Henriksen, Marius Henriksen og Jim 
Ronny Nilsen.  

Begge kan fortelle om flere morsomme 
opplevelser på fotballbanen, fra å tape 23-
0 mot Herøy til å være med å starte opp 
juniorlag, og til å være bare tre poeng fra å 
vinne jr. seier. Da de for en gangs skyld 
havnet i Rana Blad etter å ha tapt 16-0 og 
Rana Blad`s overskrift var ”Nytt Tufte”. Det 
var litt flaut akkurat da synes begge to, 
men i dag er det bare artig. 
Om de kan tenke seg å bli trenere for 
jenter er også noe de må tenke på! 
Begge synes i alle fall at dette gav 
mersmak. 
 
Jentelaget satser friskt i årets sesong, 
målet er å gjøre det bra eller bedre enn i 
fjor. 
Humøret er på topp og det er artig å se for 
en iver de legger for dagen. Hovedtrener 
Thomas, sier han har en kjempegjeng. I 
dag var det litt lite jenter på trening. 
Normalt er det mellom 6 til 10 jenter. 
Så Dalsgrenda Nyheter må nok innom i 
løpet av sesongen å få tatt nye bilder av 
jentene. 
Foreløpig får vi bare ønske dem lykke til. 
Tekst og foto: Herlof Øverdal 

 
 

 
Her er ett typisk bilde fra kampen.  Eller dvs. 
kampen er ikke kommet i gang enda, men 
Dalselvspillerne er allerede i ivrig diskusjon 
med dommeren. Denne gangen var det om 
noe så alvorlig som om hvor mye luft det skulle 
være i ballen. Til slutt ble det enighet om at 
dommeren skulle få bestemme dette.    
 
Etter at kampen var kommet i gang, med 
Dalselv`s velsignelse, gikk det ikke lang tid 
før Siemens, som for øvrig ikke klarte å 
stille fullt lag, men måtte hente en 
publikummer, som etter  lange overtalelser 
godtok å spille, gikk opp i ledelsen 1-0. 
Her var for øvrig Dalselv`s desidert beste 
spiller, og klare ener, målmann Herlof 
sjanseløs. Han ble alene mot fire–fem 
mann. Her må det pressiseres at han 
spilte med en gammel skade fra sesongen 

Sport/eller? 
 

Innendørserien; Dalselvgubb-Siemens 
1-1 
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1983, uten denne hadde han nok berget 
laget. 
Absolutt ingen av de andre på laget 
uthevet seg i denne kampen, tidligere har 
jo Jim Ronny utmerket seg. Han har 
nærmest bedt om å bli utvist etter taklinger 
som hører heime på fribrytermatta. Men da 
dommeren i den kampen, i følge Rana 
Blad ”måtte våre opptatt med å legge 
kabal”, berget vi oss i år, uten røde eller 
gule kort. 
Som vanlig når laget spiller; glitrende 
teknikk, glimrende enkelt prestasjoner, 
lange og fornuftige løp nydelige mottak og 
vendinger. Manglet  også under denne 
kampen. 

 
 
Her ser vi Dalselv spiller, Eirik Henriksen, 
som passer på at målet ikke skal ramle 
ned, Marius Henriksen, med solid 
hoftefest, og ryggen til nr 11, Gunnar 
Johansen. Gunnar lagde forøvrig 
utligningsmålet til 1-1. Målet kom etter ett 
mønsterangrep, der ballen gikk fra mann til 
mann, i opptil 20-25 trekk, flere Siemens 
spillere sa etter kampen; ”at her var de så 
utspilt som de aldri før noen gang hadde 
vært”. 
For ikke å drepe  gleden med fotbalspill for 
motstanderene, unnlot Dalsgrend-
væringene å lage flere mål i denne 
kampen. Som vi pleier å si Dalselvgubber 
har berget  kvelden for mange tidligere 
fotballspillere og bedriftspillere i Rana.  
 
Dalsevgubb spiller  i laveste 
bedriftsdivisjon, 3dje. De ligger her og 
kniver om plassene rundt 4de og nedover. 
I år ble laget til slutt nr 4 eller 5. Lagets 
toppscorer ble i år, Tor Moen, etterfulgt av 
Gunnar Johansen. 
For Dalselv IL; Sportsreporter Herlof Øverdal 
Fotograf; Martine Øverdal 

 

 
 

 
Dette ser ut som ett kaffeslaberas, men 
diskusjonene gikk riktig høylytt for seg 
under årsmøtet til Dalselv Idrettslag 
søndag.  
 
Som vanlig var det heller lite folk på 
årsmøtet til Dalselv idrettslag. 
Det var 7 stykker utenom styret som var til 
stede. Det var heldig at det ikke kom flere 
for det var jo i år, klok av skade, bare 
trykket opp akkurat med sakspapirer.  
I tillegg til vanlige årsmøtesaker var det 
faktisk i år kommet inn flere forslag under 
posten innkomne forslag. Der det kanskje 
mest kontroversielle var forslag om at 
idrettslaget skulle selge barnehagen. Og 
om det skal bygges kunstgressbane i 
Dalsgrenda. 
 
Idretslagets drift gikk i år med ett 
underskudd på kr 4700.- 
Dalselv IL er også eier av barnehagen og 
denne hadde ett underskudd på kr 
210000,-.  
Det ble i år gjort en del kostnadskrevende 
investeringer i barnehagen og tallene var 
som forventet. 
 
Idrettslagets hovedtall  
Drift av laget: kr. 4700,- 
Drift av barnehagen: kr.210 000,- 
Drift av utleiebygget: Kr. 71000,- 
 
Etter at sak for sak ble banket gjennom av 
møteleder, startet diskusjonene da det 
kom til kunstgressbane og evt. salg av 
barnehagen for å finansiere denne. 
Her tok diskusjonen av, og selv normalt 
hardføre Dalsgrendgriser fikk så hatten 

Årsmøte Dalselv IL  13. april 
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passet av både Anne Lise Ulvestad, som 
representerte barnehagen, Vidar, Jim 
Ronny og  Clas Johansen, som stod på for 
salg og flere som ivrig kastet seg inn i 
debatten. Normalt taleføre Bjørnar Jensen, 
og Stein Storbakk ble etter hvert som 
smågutter å regne. 
Etter en frisk og konstruktiv 
meningsutveksling, som egentlig aldri tok 
slutt, måtte møtelederen sette strek for 
debatten.  
Årsmøtet besluttet at Dalselv IL skal 
forsøke å bygge kunstgressbane. Hvordan 
denne skal finansieres må styret i 
idrettslaget ta stilling til. 

 
Nyvalgt leder i idrettslaget Jim Ronny Nilsen 
får overlevert dokumenter om kunstgress fra 
leder i kunstgressutvalget Steinar Forsland. 

 
Som vanlig når det er årsmøte i 
Dalsgrenda samfunnshus var det også i år 
godt oppmøte. 
Lag og foreninger møter opp etter hvor 
mange representanter disse har. Totalt 22 
stykker hadde tatt seg tid til å møte. 
Som en liten kuriositet; Oddvar Arntzen 
representant for B-andelshaverne, har 
vært til stede på samtlige årsmøter siden 
oppstarten. Han takket i år for seg, kjenner  
vi Oddvar rett dukker han nok opp til neste 
års B-andelsmøte. Dette avholdes som 
alltid en time før det ordinære årsmøtet. 

Etter debatten roet gemyttene seg og 
kontingenten ble fastsatt til å være den 
samme som de siste årene, kr. 250.- for et 
familie medlemskap. Dette er noe de fleste 
benytter, og styret i idrettslaget ser gjerne 
at det føres opp navn på aktive 
medlemmer i laget på giroen som bæres 
ut i disse dager. 
Eller at dette gjøres i feltet meldinger for 
de som bruker nettbank. Dette for å lette 
oss i arbeidet med medlemslister. 
Det ble også vist til viktigheten av å være 
medlem, da enkelte av de forsikringene vi 
har forutsetter at vi er medlemmer.  
 

 
Ny leder etter snart 100 år 
med Stein Storbakk ble Jim 
Ronny Nilsen. 
Nestleder Svein Forseng, 
øvrige i styret er som før Siv 
Heger Ersdal, og Bjørnar 
Jensen. 
I tilegg er Jon Børge 
Westgård formann i 
fotballgruppa og Ann Lise 
Ulvestad representant for 
barnehagen. 
Mangeårig leder Stein 
Storbakk fortsetter som 
leder for husstyret. 
 
 
 
Tekst og foto: Herlof Øverdal 

 
 
Kort, referat fra årsberetning til styre og 
ungdomsklubb; forslag om å få nye lys på  
scenen ble vedtatt. Utenom dette var det 
vanlige årsmøtesaker.  
Samfunnshusstyret har hatt tre møter i år, i 
tilegg har det vært to særmøter med 
Norconsult og Tegneverket om planlagt 
arealutvidelse av samfunnshuset. Her er 
det Tom Mathiesen og Vidar Kildal som 
har vært kontaktpersoner. 
Det har i år vært til sammen 21 utleier av 
samfunnshus, ungdomskjeller, vestibyle 
og kjøkken. 
Det er ikke gjort investeringer bortsett fra 
normalt oppgradering av utstyr. 
Når det gjelder gjengangeren ungdoms-
klubbkjelleren, er det sendt brev til Rana 
kommune med krav om erstatning for 
utført arbeide og materiell. Dette arbeidet 
som ble utført av ungdom i Dalsgrenda 
under bygging er aldri gjort opp for. 

Årsmøte 
Dalsgrenda samfunnshus 

onsdag 23 april 
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Saken har vært en gjenganger i styret og 
Rana kommune. Representanter fra styret 
her hatt flere møter med kommunen om 
dette. 
 
Samfunnshuset hadde i år ett overskudd 
på drifta på kr 21000,- 
Neste år ble det satt av kr 25000,- til 
videre arbeide med forprosjekt; utbygging 
samfunnshus. 
 
Årsmelding Dalselv ungdomsklubb; 
ungdomsklubben har avholdt 
klubbkvelder, juleball og karneval. Det er 
innarbeidet fast klubbkveld hver tirsdag. 
Økonomisk får laget støtte fra saniteten og 
driftstøtte fra Rana kommune. Regnskapet 
viser ett positivt driftsresultat på kr 7235.-. 
Da er ikke skyldig husleie til idrettsalget på 
kr 30000,- tatt med. Dette er penger som 
det er søkt om støtte for, men enda ikke 
utbetalt. 
Representant for klubben i samfunnshuset 
er Astrid Kristiansen. 
 

 

Vidar Kildal forteller her om plan og tanker for 
utbygging. 
 

Etter årsmøtet ble det satt av tid til kaffe og 
en debatt om utbygginga av 
samfunnshuset. Det ble luftet flere ideer. 
Konklusjon etter debatten var at styret i 
samfunnshuset skal forsøke å få innkalt til 
allmøte med tema tanker og ideer rundt 
samfunnshuset, økonomi, bruk etc. 
Her ønskes det at skisse over plan skal 
legges frem med arkitekt til stede. 
Møtet skal forsøkes å avholdes før 
skoleslutt. 
Det nye styret; Vidar Kildal leder, Grete 
Mari Kristiansen, Tommy Olsen, Eva Stien 
Mathiesen, og Herlof Øverdal. 
 
Tekst og foto: Herlof Øverdal 

 
Reguleringsbestemmelsene for 
utbygginga gjelder for ubegrenset tid 
men kan taes opp til alminnelig revisjon 
etter 50 år, dvs. 2012. Rana Kommune 
har derfor krevd at konsesjonvilkårene 
taes opp til revisjon. 
  
Seks av grunneierene i Dalsgrenda møtte 
opp til ett møte i februar og ble enige om 
diverse innspill til kommunen. Det gjelder 
bl.annet minste vannføring, nye terskler, 
igjengroing av elva, utsetting av fisk og 
oppgradering av skogbilveien. I tillegg  kan 
det finnes andre forhold. 
 
Alle som føler seg berørt av 
konsesjons- vilkårende kan gjøre 
innspill. Disse skal sendes til 
landbrukskontoret ved Bjørnar Bergh 
som er saksbehandler får kommunen. 
Det bør bemerkes at det ikke er noe ny 
konsesjonsbehandling, men heller en  
gjennomgang av konsesjonsvilkårene. 
Departementet ser det slik at formålet med 
revisjonen i hovedsak vil være muligheter 
for å kunne iverksette miljøforbedrende 
tilltak. 
Saksgangen ved revisjonen vil være at 
Kommunen og NVE forhandler og 
kanskjer kommer fram til en felles løsning. 
Tilslutt  er det NVE som avgir innstilling til 
OED (Olje og Energidepartm.) om 
eventuelle endrinder og forslag til nye 
vilkår. 
 

 
 
Tekst: Bjørn Ersdal 

Revisjon av konsesjonvilkårene 
for Bjerka-Plura utbygginga 

som blant annet gjelder 
Dalsgrenda og Dalselva 
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Skoleteater  
 
I år hadde som vanlig Dalsgrenda skole 
underholdning for elever og foresatte. 
Denne gangen hadde de satt opp Torbjørn 
Egner`s  Dyrene i Hakkebakkeskogen. Ett 
stykke som for de fleste skulle være godt kjent. 
Dalsgrenda skole hadde lagt stykket opp mot 
originalen, og scenene var greie å kjenne 
igjen. Spilletid med sceneskifter: ca 1 time. 
 
Det var først og fremst skuespillere fra de 
eldste klassene som var på scenen, mens 
resten av skolen var med i kor og sang. Her 
var scener både fra skogen der klatremus 
synger reven i søvn. Innom bakermesteren og 
bestemor skogmus, som til slutt fløy av sted. 
Møte i skogen, reven og stabbursmusa, 
vasking av brumlemann, bonden og 
bondekjerringa som jager reven og fanger 
brumlemann, og til slutt endte jo alt bra og som 
vanlig bjørnen sovner til slutt. Etter at det har 
vært stor fest i skogen.  
Ungene spilte over all forventning og publikum 
applauderte villig både når ting gikk slik det 
skulle gå, og like mye når det slettes ikke gikk 
slik det skulle gå. 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
Dette er jo noe av sjarmen med 
barne/skoleteater, at ikke alt er forutsigbart. 
Undertegnede synes imidlertid at dette var en 
helt grei forestilling. At noen scener måtte taes 
på nytt grunnet at skuespillerne hadde glemt 
replikkene er bare med på å gjøre dette ekstra 
artig. 
Kanskje ikke så artig for de som er på scenen, 
men det å ta seg inn igjen etter att ting har gått 
på skeive er en god livserfaring å ta med seg. 
 

 
Tekst og foto: Herlof Øverdal 
 
 
 
 

 
 
Snart er det 17.mai, og det har inspirert 
elevene i 4. klasse ved Dalsgrenda skole 
til å lage fine 17. mai-tegninger til avisa.  
 
Ester, Sofie og Jean har tegnet de tre 
bildene du ser på denne siden, mens 
Andreas er mester for tegningen på 
forsiden. 
 
 
 
 
 
 

Barnas side 
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Veibygging i bygda 

 
 
Bilde viser støpingen av Litlforsen bru, 
øverst i Dalsgrendalen i 1966. 
 
Dette var tiden før dagens betongbiler. 
På bildet kan vi blant annet se eier av 
bilen, Hans Leiråmo og Ernst Aanes. 
Bildet er utlånt av Nils Harald Øyjord. 
 
Med brua og tilstøtende veier på begge 
sider av elva ble dalen bundet sammen 
øverst i dalen. Veien ble åpnet i 1967. 
I 1968 ble arbeidet med skogsbilveien 
startet og den ble da bygd og sluttført fram 
til Langsela i 1969. 
 
Flere bilder fra veibyggingene ønskes. 
 
Teks: Bjørn Ersdal 
 
 

 
 
Den nye skogsbilvegen ble raskt tatt i 
bruk. Her er to av bygdas ungdommer på 
søndagstur på nyvegen.  
Bildet er tatt i Granlia våren 1968 og de to 
turgåerne er May-Lis Albrigtsen Mørk og 
Jan Arne Storvik 
Tekst og foto: Gunn Berg 

Klassebilder 

 
Avgangsklassen Dalsgrenda skole 1962 

 
Bakerst fra venstre:Ole Ødegård, 
Oddmund Andersen, Erling Stien, Leif 
Nilsen  
Rekke 2: Joar Hansen, Bjørn Ersdal, Jan 
Øverdal 
Fremste rekke: Vera Solheim, Solvor 
Olsen, Birgit Stien 
Bildet er antakelig tatt av lærer Ragnar 
L.Johannessen  
 
 

 
4. klasse Dalsgrenda skole 1964 

 
Bakerst fra venstre: Asle Ødegård, Terje 
Steinmo, Kjell Harald Jacobsen, Lorents 
Børre Finnanger, Jon Walther Johansen, 
Jan Arne Storvik,  Frank Johansen, Herleiv 
Nerdal og Stein Storbakk 
Foran fra venstre: Marit Stien, Ester 
Kristensen, May-Lis Albrigtsen, Svanhild 
Johansen, Sonja Michalsen, Eva Stien, 
Herdis Andersen, Elsa Kristensen, Liv-
Inger Albrigtsen og Gunn Helen Johansen. 
Bak elevene står lærer Janne Brennberg. 
 

Gamle bilder 
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Faksimile fra Rana Blad 18.4.1950 
 
Falktindrennpokalen til Dalselv IL ? 
Birger Bjørkmo dagens beste tid 
Falktindrennet gikk som kjent siste helg, 
og der deltok i alt 32 løpere fra de to 
lagene Åga IL og Dalselv Idrettslag. Vær 
og føre var ganske bra. Av en eller annen 
grunn har lagene besluttet at premielistene 
ikke skal offentliggjøres før utdelingen er 
foretatt, noe som forøvrig er ganske 
uvanlig.Ad mange krokveier har vi allikevel 
fått vite at lagpokalen sannsynligvis vil gå 
til Dalselv Idrettslag. Det er nedlagt protest 
mot dette, da en av løperne gikk fei. 
Enkkeltmannspremien tilfaller Birger 
Bjørkmo Åga IL for dagens beste resultat. 
Han vant også klasse A. I turklassen vant 
Hans Abelsen Dalselv Idrettslag. I klasse 
E vant Olav Moen Dalselv Idrettslag og i 
eldste klasse Hjalmar Bjerkmo Dalselv IL.  
Hvis premielisten blir tilgjengelig når den 
blir tilstrekkelig gammel skal vi 
offentliggjøre den.  
 
 
Faksimile fra Helgeland 19. mars 1946 
 
Åpningsrenn i Liengbakken i 
Dalsgrenda 
Søndag ble det holdt åpningrenn i den nye 
Liengbakken ved Øverdal i Dalsgrenda. 
Været var ikke det aller beste, storm, 
snebyger generte ikke så lite. 
Det var ca 40 deltakere hvor endel fra Åga 
IL, Mo Skilag og Mo AIL 
 
De beste resultatene ble: 
Kl  over 35 år 
Norm. Møllersen, Dalgutten 
Birger Møllersen, Mo AIL 
Kl AB 20 – 35 år 
R. Jonassen, Dalgutten 
Dalsgrend AUL’s gavepremie 
For lengste hopp ( 37 m ) 
Kl C 20 – 35 år 
O. Homnes, Steinkjer 
Per Bang, Dalgutten 
Deltakere fra Dalsgrenda 
J. Ødegård 
Inge Ravlo 
Herlof Nerdal 
Rolf Bjørk 
Dommere var Bj. Førnes og J. Øverdal. 

 
 

                  
 
 
Hilsen til kundene fra en av butikken i 
Bygda 1948. 
 

 
 

 
 

Gamle avisutklipp 
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Dalsgrenda  Nyheter 

 
Redaktør: 

Bjørn Ersdal 
Fagermoveien 79 
8617 Dalsgrenda 

 
Infoansvarlig 

Telefon 75 16 46 87 
Mobil 948 62 154  

 
 

e-post 
Dalsgrenda_bu@monet.no 

Ønskes leid Vi minner om bygdedagen 31.mai 
Eget program kommer senere 
 

Huslaus  
deltidspappa ønsker å leie 
hus/leilighet i Dalsgrenda.  

Gjerne i nærheten av 
barnehagen. 

Telefon 911 86 708 
 

Har du stoff til neste nummer av 
avisa ? 

Ta kontakt ! 
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